
《学校教育目標》

○やり通す
○協力する
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オヤジの会主催
㈫２月14日 に

オヤジの会主催の
「救命救急講習会」が2学年を対象に本校体育館を

会場に行われました。オヤ
ジの会ＯＢで苫小牧消防署
に勤務されている高橋さん
の救命救急についての講義
のあと、他3名の消防署職
員の方々から、実際に人工
呼吸とＡＥＤの実技講習を
教わりました。生徒たちは
人命救助に関わる重大な手
法に、熱心に講師の話に耳
を傾けていました。

啓 北啓 北

校長 佐 竹 秀 行

► 今月は市内の小中学校でインフルエンザによる学

級・学年閉鎖が相次ぎました。本校も３学期明けか

ら、１年生と３年生それぞれ一学級が閉鎖となりまし

た。来月７日(火)・８日(水)の公立高校入試を目前

に控え、現在は何とか落ち着いている様子ですが、引

き続き油断せず、健康管理には十分気をつけたいとこ

ろです。

► さて、３月に入るといよいよ「年度」の終わりを迎え

ます。年度替わりには様々な行事が行われますが、

多くの日本人にとって誰もが経験するのが学業を終え

る節目となる卒業式ではないでしょうか。卒業式は、

教育課程を全て修了したことを認定する「卒業証書」

が授与されるため「卒業証書授与式」とも呼ばれ、

日本では「学校教育法施行規則」によって定められ

た学校行事となっています。欧米でも大学の学位授

与の式典はありますが、各学校の修了ごとに祝う式

典は日本と韓国だけの習慣だそうです。なかでも、中

学校の卒業式は９年間の義務教育の終了でもあり、

大変大きな節目の儀式といえます。本校では、次の４

点のねらいを掲げて卒業式に取り組んでいます。

► ３月１４日(火)に予定されている本校第５５回卒

業証書授与式は、卒業していく３年生にとって、それ

ぞれが選んだ新しい進路に向かう人生の門出の日で

あり、そのための決意を新たにする日になります。そし

て、心身ともに成長した自分を改めて見つめ直し、卒

業の喜びをかみしめるとともに、いままでお世話になっ

た家族や地域の方々、そして先生方に感謝する機

会ともなります。また、１，２年の在校生にとっては、お

世話になった３年生の卒業を皆で祝福する場となりま

す。３年生にとって義務教育最後の授業ともいえる

卒業式がいかに意義深いものであるかを理解して、厳

粛で気品ある卒業式を協力して創りあげようとする自

覚をもたなければなりません。「終わりよければすべて

よし」と言う言葉があります。物事の終わり方を間違え

たり、最後に力を抜いてしまうとせっかくの今までの努

力がすべて水の泡になってしまう。だから最後まで気を

抜かず取り組んで、はじめて有終の美を飾ることができ

るという意味です。最近では、「九九のできない高校

生」や「大学の授業が私語で成立しない」など、義

務教育を終えたはずの若者達の学力や規範意識の

問題が話題になることがあります。ですから、３年生に

は、４月からの高校生活や社会人生活に困らないよ

う、勉強面でも生活面でも中学生として今やるべきこ

とを最後までしっかりとやって、１４日の卒業式には堂

々と胸を張って本校を巣立ってほしいと願っています。

啓北中四本柱
・挨拶励行 ・環境美化
・私語撲滅 ・時間厳守

○卒業生 ・卒業の喜びを互いに分かち合い、味

わいながら、新たな生活に立ち向か

う勇気と決意を明らかにする。

・自分を育ててくれた家族やお世話に

なった人々に対して感謝の気持ちを

もつ。

○在校生 ・巣立ちゆく卒業生との様々な交流を

思い起こしながら、卒業生のこれま

での努力に感謝する。

・卒業生の今後の活躍を期待して激励

し、培われた校風を受け継ぎ、さら

に高めようと決意する。



㈮３ 事務処理日 第２回学校評議委員会14:30～
㈪６ 公立高校一般入試 下見
㈫７ 公立高校一般入試 中央委員会
㈬８ 公立高校一般入試面接

市Ｐ連単Ｐ会長会議 19時～文化会館
㈮１０ 3年生を送る会 5･6校時

全道PTA広報紙ｺﾝｸｰﾙ表彰式 12:30～
㈪１３ 同窓会入会式 卒業式総練習
㈪１４ 卒業式
㈬１５ 生活向上週間開始 避難訓練
㈭１６ 部活動16時迄
㈮１７ 公立高校合格発表 部活動16時迄
㈪２０ 春分の日（祝日）
㈫２１ 職員会議 PTA会計監査18時半～
㈬２２ 常任委員会・局会・協議会 小学校卒業式
㈭２３ 大掃除

諸費納入への理解とご協力を
３月１４日迄に

未だ完納されていない方は、３ 月 １ ４ 日 迄に事務室前の

集金ﾎﾞｯｸｽへの納入をお願い致します。

残念なことですが、未だに納入、または連絡を頂いていな

い方がいます。未納の方々におかれましては、学校からの連絡

前に、事前に納入日についてのご連絡をいただければと思い

ます。未だ未納の方々の良識な判断をお願いいたします。ま

た、旧学年次の諸費納入も合わせてお願いいたします。

雑巾の寄附 ありがとうございます
１月末から寄付をお願いしておりました雑巾ですが、たく

さんのご家庭から協力を頂き、今日迄に １１４ 枚 集

まりました。お忙しい中作成いただいた皆様方にはこの場

を借りてお礼申し上げます。本当にありがとうございまし

た。集まりました雑巾につきましては、生徒たちの清掃活動

などに有効に活用させていただきます。

尚、雑巾募集はまだまだ受け付けておりま

す。どうぞご協力をお願いいたします。

就学援助申請 お早めに
就学援助制度の申請を希望される方がいらっしゃいまし

たら、早めに申請いただくようお願いいたします。

２月14日,22日と
新入生体験入学が

行われました。

１年生の授業見学に
興味津々の様子でし
た。授業見学のあと、
体育館や活動室に集
合し中学校での学習
や生活について説明
がありました。

３年生を送る会に向けた合唱練習が２学年で行われ
ています。これまで、３年生が様々な学校行事でリーダ
ーシップをとってきました。３年生の活躍を参考にして、
２年生も立派に引き継ぎ、リーダーを中心に練習に余
念がありません。 ２月２０日参観授業

後、１年生による生
徒・保護者による
『学年ﾚｸﾚｰｼｮﾝ』を

体育館で行いました。学級対抗によるドッチボールや長

縄跳びを行い、皆さん楽しい時間を過ごすことができ
ました。保護者の皆様、ありがとうございました。

 

 

【家庭でのルールづくり】 

● ＳＮＳで友だちと交流したり、ゲーム 

 をしたりしていると、ついつい時間を忘

れてしまいます。 

● 保護者と一緒に話し合って 

 しっかり守れる「家庭での 

 ルール」をつくりましょう。 

【あんしんフィルターの設定】 

● ネット上には、有害な情報がたくさん

あり、時には犯罪に巻き込まれることも

あります。 

● 使用する機器には、必ず 

 「あんしんフィルター」を 

 設定しましょう。 

おめでとうございます。本校PTA広報紙「けいほく」
が表彰されました。3/10札幌にて表彰式があります。


